

## 婴儿班常见问题解答

当您考虑托儿和教育选择时，我们希望为您提供所有必要的信息，以便为您的婴儿和家庭做出最佳决策。此常见问题解答是一个起点。我们期待通过电话和/或电子邮件“继续对话”。我们的联系方式包括在下面！

### 儿童村提供婴儿托儿多长时间了？

我们于 2020 年 9 月开设了婴儿班。尽管婴儿班是新开设的，但我们对儿童和家庭的承诺由来已久。我们成立于 1976 年，在最高质量标准的指导下已经教育了成千上万的幼儿，并尊重家庭在儿童教育中的重要地位。

我们教育的核心是我们的老师。我们的老师素质高，有爱心，并致力于与他们照料的孩子建立密切的关系。每四个婴儿就有一位老师。每个教学团队由一位班主任和一位助理老师组成。通过保持一致性，我们的老师创造了一个温暖的环境，让孩子感到被爱和安全。我们的老师承认您是孩子一生中最重要的的人。他们与您合作，包括日常交流，以支持婴儿的成长和发育。儿童村是一个多元化的社区，拥护并尊重每个家庭的文化。

### 我什么时候可以参观婴儿班？

根据我们的新冠疫情期间健康和​​安全协议，婴儿班上课时间儿童村不开放参观。对于提前预约的申请人，某些星期六可以参观。

在 First Up 的丽莎舒尔茨的技术协助下，我们专门根据婴儿的需求设计了新的空间，提供了安全，安心和舒缓的环境。您的孩子有足够的空间舒适而自由地移动，并准备了有趣的材料可供您的婴儿探索。（您可以在下面找到有关教室中材料类型的详细信息。）教室分为多个单独的区域，供睡觉，玩耍，吃饭和换尿布。

### 婴儿玩什么玩具和材料？

婴儿伸手抓住木环，在舒适的毯子上滚动，并在壁挂式滑轨上拉动时观看他们在亚克力镜上的反射！婴儿通过视觉，嗅觉，听觉，味觉和触觉了解他们周围的世界。为了促进这种感官学习，教师鼓励积极动手游戏。在大范围课程的启发下，教学团队按照每个孩子的个人节奏，将早期经验引导到终身学习的热爱中。

纸板书，拼图，敲击乐器以及因果效应玩具（例如敲琴键和弹出动物玩具）可以激发好奇心并诱使婴儿探索发现。我们的老师经常向您的婴儿介绍一天中发生的事情，这一重要的“叙述”有助于婴儿建立终身的语言技能。

### 除了全时托儿外，您还提供半时托儿吗？

是的，我们提供全时（每周 5 天）和半时（每周 2 或 3 天）的托儿服务。根据时间的不同，我们通常可以提供灵活的半时托儿以适合您的需求。

### 营业时间？

儿童村婴儿班早晨 7:15 开始，下午 6 点结束。

### **我如何获得有关费用的信息，以及如何找到孩子报名所需的申请表和其他表格？**

您可以从我们网站的“如何注册”页面下载我们的费用表和入学申请表。

### **我还需要填写其他哪些表格？何时需要交回填好的表格？**

您还必须提交完整的儿童健康报告。您可以在申请时提交，也可以等到孩子准备入学时提交。您可以从我们网站的“如何注册”页面下载这个表格。

### **婴儿班是否接收政府托儿补贴（ELRC）（以前称为 CCIS）？**

入读全日制婴儿班的婴儿我们接受 ELRC 政府托儿补贴。入读非全日制婴儿班的婴儿我们不能接受 ELRC 政府托儿补贴。

### **我是否提供尿片和尿片用品？**

是。家庭提供尿片和尿片用品。

### **家庭服务主任联系了我，为我的孩子提供了入学机会。接下来发生什么？**

在我们提供录取通知后，我们邀请您参加入学面试，由于健康和安​​全规程，现在面试在网上进行。

### **我们在入学面试中能期待什么？**

您在入学面试时可以期望的是：

- 我们会收集接送人以及紧急联系人的联系信息。
- 我们还将询问您接送孩子时间需求。
- 我们将询问您孩子的营养，医疗和其他限制。
- 我们将讨论您孩子的日常活动（饮食，睡眠，换尿片，安慰物品）。
- 我们将询问你孩子的兴趣和喜欢的活动
- 我们将询问你孩子如何表达他们的情绪和需求
- 我们将询问你孩子如何接触新朋友和新环境，以及我们如何帮助您的孩子适应儿童村。

### **我什么时候见孩子的老师？**

由于疫情健康和安​​全规定，我们要求家长和其他接送人接送孩子在教室停留少于 5 分钟。作为一个高质量的托儿所，这对我们来说是非常违反直觉的——通常我们欢迎家长和您授权的人在课堂上逗留和消磨时间！但是，由于新冠疫情我们不得不限​​制家长在教室的时间。否则，如果您对 COVID 呈阳性，您就有可能传给孩子和老师，如果班上的孩子或工作人员呈阳性，我们就有传给您的风险。

您将见到您孩子的老师，但目前不鼓励面谈。我们将在入学后的 6 - 8 周内安排一次虚拟家长会，详细讨论您孩子的适应情况。各个年龄段的家长会在年中和年末举行。

### **你们日常如何与我交流？**

我们重视与父母的紧密合作和日常沟通。我们使用通讯应用程序 Class Dojo 来全天交换信息。父母可以使用消息传递功能来共享任何相关详细信息，例如孩子前一天晚上睡了多久睡眠以及其他可以帮助老师根据需要调整护理的信息。老师还使用消息传递功能与家长共享“我今天做了什么”表格，其中包括有关一天的详细信息，例如奶瓶喂养。

### **我的婴儿将在哪里睡觉，您如何安排午睡时间？**

我们将从您与我们共享的信息中学习，为您的孩子创建一致的日程。每个婴儿都有自己的婴儿床，您可以使用适合婴儿床的床单进行个性化设置。我们也根据需要提供备用的婴儿床单。教室的温度保持在舒适的水平（成年人穿着 T 恤时会感到舒适），并且房间配有调光器开关，可在休息时间降低照明。

### **我们一直在鼓励婴儿趴着的肚子时间。肚子时间有哪些可用空间？**

婴儿在很多地方都可以享受趴着肚子时间，例如在婴儿教室的地毯和垫子上，他们的老师也在旁边。6 个月以上的孩子可以在当地公园的毯子上享受肚子时间。

### **孩子们去外面吗？**

6 个月以上的儿童可以乘坐我们的婴儿车到外面旅行。婴儿可以在当地公园的户外毯子上享受肚子时间，并探索环境。我们一个 8 个月大的孩子最近享受了一次绘画活动，他使用他在公园郊游中发现的叶子进行绘画！

### **我喂婴儿母乳。您如何储存母乳？**

我们要求您提供预先充好母乳的瓶子，并在每个瓶子上粘贴完整的标签。我们为您提供这些标签。您只需要提供婴儿在儿童村期间通常所消耗的母乳即可。奶瓶存放在冰箱中的每个孩子专用的托盘上。如果您想在儿童村存储冷冻母乳作为备用，我们也可以这样做。

### **我还有更多问题。我应该联系谁？**

任何问题请联系家庭服务部主任白芙贝克 [bethb@childrensvillagephila.org](mailto:bethb@childrensvillagephila.org) 或 (215) 931-0192, 或学前教育统筹玛丽马克思 [mariem@childrensvillagephila.org](mailto:mariem@childrensvillagephila.org) 或 (215) 922-0597。我们很乐意提供您需要的任何信息。您对我们的了解越多，您对自己的决定就会更有信心。我们期待您的回音！